1. (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a. Vix—T4++x+4=6

x ¥+3  9-3x

T kT ¥2_3% 3x?igy

2. {1.5 puntes, 0.75 cada unc) Halla el deminio de las siguientes funciones:

x=2
a. glx) = -5 =3 +ax

’ x-2
i = s

3. (1.5 puntos) Calcula las dimensiones de una habitacién rectangular sabiendo que tiene 12m’
de drea y su diagonal mide 5m,

4. (2 puntos) Resolver las ecuaciones exponenciales:
a 3"4+317% =4

=1 .
b, &2 o e

gax=1

5.(1,23. puntos) Resolver la ecuaciones logaritimicas:

2log(2x + 3) — log(x+4) =1—lop2

£(1.75 puntos) Dada la funcién f(x), dibujala y estudia su dominio, imagen, continuidad,
intervalos de crecimiento y decrecimiento, maximos y minimos.
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